

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

这个亲弟弟,坑起哥来没商量

借用哥哥身份证诈骗,结果哥俩同一天被抓

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员 姜锦)因为是黑户,在长岛打工的小伙子马某一直使用哥哥的身份证。当他使用假身份诈骗女友5万多元钱后,又企图使用哥哥的身份证逃脱罪责。最终,兄弟二人在同一天被警方抓获。

2012年5月,长岛县大钦岛乡的女青年葛某通过网络认识了一名自称李阳的烟台男子,二人很快发展为恋爱关系。当年9月开始,打工男子马某假扮的“李

阳”开始以各种借口向葛某借钱,开始是说与人打架,不慎将人打伤,后来直接打起亲情牌,说父母得病急需用钱。经过多次借钱,年仅23岁的葛某不仅把数年的积蓄给了男友,还向父母要了数万元钱。

一次偶然的机会,葛某从男友钱包里看到一张身份证,照片上的男子与男友相貌相似,不过名字却是“马某飞”。看到女友疑惑的眼神,马某不得不承认,自己使用了假名字。他告诉女友,

身份证上的“马某飞”才是自己的真名。

葛某感觉自己被骗,便向马某要回借出的5万多元钱,马某几经推脱,为向女友显示诚意,谎称自己有套房产,要过户给葛某,还将身份证复印件留给了葛某。葛某拿着房产资料到相关部门过户,才被告知房产证等都是伪造的。

葛某这才恍然大悟,男友一直在欺骗自己的感情。她带着男友的身份证复印件来到长岛县

公安局刑侦大队报案。8月27日,警方开始根据身份证信息对“马某飞”网上追逃。

8月30日,巧合的事情发生了,“马某飞”竟然同时出现在了两个不同的网吧上网。当天下午,芝罘公安分局幸福派出所所在网吧抓获正在玩网络游戏的“马某飞”,2小时后,淄博警方又在网吧抓获了另一个“马某飞”。

二人使用的是同一张身份证,民警也拿不准谁才是真正的

嫌疑人。就在众人疑惑时,淄博的马某飞向民警交代:“我才是真正的马某飞,你们要抓的是比我小4岁的亲弟弟。”马某飞说,弟弟马某一直没有落户口,因为办事不方便,他才冒险挂失了身份证,将身份证借给弟弟使用。

事实真相大白,因为自己连累哥哥被抓,马某追悔莫及。目前,马某因涉嫌诈骗被警方刑拘,而哥哥马某飞,因出借身份证给弟弟使用,被警方拘留。



9日,市交警四大队民警查获一辆挂着普通号牌的假出租。 交警供图

没驾照还敢开假出租 胆大“的哥”被拘10天

本报热线6610123消息(记者钟建军 通讯员 姜波 林峰)

没有驾照,竟敢开假出租上路拉客,这名驾驶员胆子真大。9日,烟台市交警四大队民警查获了一辆假出租,驾驶员因无证驾车、擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的违法行为,被罚款1700元,拘留10天。

9日上午8点40分许,市交警四大队的分控中心接到市民举报称,常见的出租车号牌是鲁FT或者鲁YT,而在山海路与港城东大街交叉路口处,由西向东方向停着一辆挂着普通车辆号牌鲁Y3S×××的浪花出租车,可能是假出租。

在路口执勤的民警接到指令后,迅速对举报车辆进行拦截检

查。当民警要求驾驶员出示驾驶证、行驶证等相关证件时,这名驾驶员只拿出了一本行驶证,无法出示驾驶证。民警多次询问后,驾驶员承认自己没有考取过驾驶证。这辆车也是一辆假出租车。

驾驶员徐某称,自己觉得开车技术很好,从来也没有去考驾照,这辆车是老板的,不是出租车,为了拉客挣钱,他私自把车辆改成出租车样式。

据介绍,依据《道路交通安全法》的相关规定,驾驶员徐某因未取得机动车驾驶证驾驶机动车、机动车未按照规定期限进行安全技术检验、擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的违法行为,被处以罚款1700元,行政拘留10天的处罚。

罗丹让女人身材更美

烟台芝罘区董女士今年45岁,身高162厘米,体重72.5公斤,体重超标,脸部肿大,脸色发暗,肚子比较大,接近100厘米,腹腔右侧不舒服,后背也有刺痛感,睡眠不好,感到身体疲劳、腿沉,减肥多年还是胖。检查后,医生说胸部有肿块,她心理负担很大。

经朋友介绍,董女士到罗丹形体管理不到2个月,腹腔右侧不舒服、后背刺痛感逐渐消失,脸部变瘦、紧致、红润,肚子减掉15厘米,体重减了10多斤,感觉整个人变高了,显得身材修长。

董女士说:“很幸运到罗丹形体管理,体重降下来了,身材整体变得更精致了,重要的是健康也发生了彻底改变,现在跟2个月前比最年轻10岁。就像罗丹老师说的‘改变身材不要简单地减体重’,我减肥多年,肚子一直减不下来,没想到是代谢有问题。还有许多健康隐患,通过调理五脏六腑和身体代谢平衡,肚子变小了,体重自然降下来了。减了20年肥,找对方法太重要了!罗丹老师的专业减肥方法跟以前的减肥完全

不一样,在那里我见到的是真正的效果和每一位客人百分之百的满意和惊喜!”

很多女性希望通过减肥改变身材,大多数人却很难有满意的结果。形体管理创始人、女性身材管理专家罗丹女士专业分析:大多数人减肥只注重减体重,既减掉脂肪和水分的同时,还减掉了最宝贵的肌肉(肌肉代谢率是脂肪代谢率的70倍)。很多人越减越肥,源于肌肉不断减少,导致身体基础代谢率越来越低,即使少吃、多运动也很难保持健康体重。有些脂肪很容易减掉,很多人减肥后胸部变小、松弛、下垂严重,反而更难看。

罗丹认为改变身材不应盲目减体重,正确改变身材首先应该从身体代谢健康开始,消除体内垃圾和毒素,保留和增加胸部脂肪,消除背部、腹部和腿部等多余脂肪,同时收紧松弛皮肤,通过自身代谢平衡来改善健康,自然恢复到合理体重,只有健康了才能让身材更协调和匀称,并能够长期保持不反弹。

咨询电话:13954555093

随即从该银行卡内取走了人民币一万元。

案件发生后,李某到公安机关投案,如实供述了自己的犯罪事实,并主动退还赃款。莱阳法院审理后认为,李某以非法占有为目的,冒用他人信用卡使用,数额较大,其行为构成信用卡诈骗罪,公诉机关指控罪名成立。被告人李某主动到公安机关投案,系自首,并主动退还赃款,本院依法对其从轻处罚。

《刑法》第一百九十六条规定,冒用他人信用卡,进行信用卡诈骗活动,数额较大的,处五年以下有期徒刑或者拘役,并处二万元以上二十万元以下罚金。本案被告人李某冒用他人信用卡,进行信用卡诈骗活动。因此依据李某的犯罪情节结合相关法律规定,法院依法作出了上述判决。

本报记者 苑菲菲 通讯员 樊友泉 冯新

别人忘拔卡,他顺手取走一万元 其行为构成信用卡诈骗罪,男子被判拘役三个月

取完钱忘了拔银行卡,结果被后面的男子取走一万元,日前莱阳市人民法院依法对一起因信用卡诈骗的案件进行公开宣判,依法判处取走钱的李某拘役三个月,缓刑六个月,并处罚金人民币二万元。

今年2月27日,被告人李某到莱阳市市政府对面的中国工商银行莱阳支行的自动取款机取款,要取款时发现取款机里有一张银行卡。李某见该卡并未取走,旁边也没人,

随即从该银行卡内取走了人民币一万元。

案件发生后,李某到公安机关投案,如实供述了自己的犯罪事实,并主动退还赃款。莱阳法院审理后认为,李某以非法占有为目的,冒用他人信用卡使用,数额较大,其行为构成信用卡诈骗罪,公诉机关指控罪名成立。被告人李某主动到公安机关投案,系自首,并主动退还赃款,本院依法对其从轻处罚。

冰箱不制冷,反而很“保暖” 经工商调解,商家给消费者退货

电冰箱顾名思义能够保持低温,便于保存、储藏食物,但你听过电冰箱能够“保暖”吗?莱阳市的刘女士就遇上了这样的奇怪事。

近日,刘女士在莱阳市区一家电器专卖店买了一台品牌电冰箱。当天晚上刘女士发现冷藏温度竟然显示为20℃。没想到电冰箱不仅不冷藏,还很保暖,冰箱内温度跟室温差不多。

第二天一大早,刘女士就

打电话给该品牌电冰箱的售后服务,工作人员上门调试了一下,冰箱内的温度虽然有所下降,但还是达不到冷藏效果,温度显示在12-13℃,反复调试了几次后,仍然没有解决。刘女士便要求商家退货。

后来,商家又派维修人员到刘女士家对电冰箱做检查,称之为电冰箱的冷藏温度下不来是因为电机有问题。商家提出给刘女士换一台电冰箱。但刘女士坚持要求退货。

双方争执不下,刘女士到工商局12315申诉举报中心投诉。

执法人员核实情况后表示,按照消费者权益保护法等相关法规规定,因为产品质量问题,消费者可以在7天内要求退货,经营者应当无条件给予办理。而刘女士购买的冰箱没有超过7天,所以应当办理退货。最终经执法人员讲解法规后,商家为刘女士退了货。

本报记者 秦雪丽 通讯员 孙华军 石巧凤